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Berlin (IRador). A hármas egyezmény hatalmainak az Egyesült ÁAllamok ellen folytat ott közös harca 
első évfordulóján ibbentrop nemet külügyminiszter rádicbeszédet imtézett a szövetséges államok né- 

peihez. Navezeejében meganapivota, hogy 1941 evi desember 11-én Németország, Olaszország és Japán 
2 hármas egyezmény szenemenez hiven megconthatatlan sors- és hareközösségben egyesült. Önnepélye- 
sen szerződeses körmezetteget válialtak, hogy a harcot a reájuk kényszeritett háboruban, minden rendel 

kezésükre álló eszközzel a végső gyözelemig 1olytatják. 
Ez a szerződlés váiasz volt Rocsevelt haborus pelitikájára, amellyel imperialista céljait követve a fia- 

tal nemzetek elnyomására törekedett. A szövetséges japánok döntő csapásokat mértek az angolszászokra 
és végleg meghóditották Melet-Azsiát. Abban a tengeri térségben az angolszászok támadó ereje jóidőre 
megbénult. 

Európában Németország, Olaszország és szövetségesei sulyos és győzelmes harcokban megtörték a 

Szovjetunió erejét, biztositották földr észünket bármi üyen támadás ellen és a háboru további folytatásál oz 

uj, hatalmas allásokat szereztek. A tengeren a tengelyhatalmak az amerikai és angol hajózásnak óriási 

vesztes égeket okoztak ugy, hogy az ellenség szállitási forgalma a legnai Eyobb válságba jutott, Ezzel szem- 

ben az ellenség eredményei eltörpülnek: a polgá ári lakó ósságot bombázták , ideiglenes taktikai sikert értek el 

Afrikában és veszélytelen partraszállást hajtottak végre a francia k esküszegése következtében 

védtelenül maradt francia gyarmatokon. 
- Sikert e gyetlen csatamezőn sem ért el az ellenség - folytatta Ribbentrop - és igy semmiképen 

sem veszélyeztette a hármas egyezmény hatalmainak győzelmét. Németország, Olaszország és Japán ka- 

tonái nárat ian eredményeket értek el, amely ekre büszkék vagyunk s megingathatatlan hittel tekintünk az 
események további alakulása elé, Minden német, olasz és japán katona tudja, hogy miről van szó, mert az 
ellenség bejelentette 
titanii 

nek és akaratának adott kifejezést. 
A német vezéri főhadiszállás közölte: Abból az alkalomból, hogy Németország, 

e háborus céljait: előbb Németországot, azután Olaszországot és Japánt akarja elpusz 

Befejezésnl Ribbentrop a hármas egyezmény hatalmai és szövetségeseik rendithetetlen győzelmi hité- 

Olaszország és Japán 

a báromhatalmi egyezmény szelleméhez biven egy év előtt elhatározta, hogy az Anglia és fEgyesült Al- 

lamok által rájuk kényszeritett háborut közösen folytatják a végső győzelemig, az egy esztendős évfor- 

dulón szivélyes táviratvi áltás folyt le Iitler vezér és tn Emánuel olasz császár és király, 

Hitler vezér és a japán császár, Hitler vezér és Mussolini, 
továbbá 

valamint a német vezér és a japán miniszterelnök 

között. Udvözlő táviratot váltottak a háromhatalmi egyezmény aláirt államok külügyminiszterei is. 

Berlin (Rador). A német lapok bel tóan foglalkoznak Japán hadbal 

emelik az olasz, a német és japán kormányelnökök, valamint külögyminiszterek táviratváltá 
épésének első évfordulójával, ki 

ának je- 

lentőségét és méltatják a hármas egyezmény hatalmainak közös küzdelmét. A lapok egyöntetiien rámu- 
z. 

tatnak arra a határozott módra és magatartásra, mellyel a hármas egyezmény hatalmainak vezetői a 

győzeler bizonyosságáról nyilatkoztak. 

folytatták az ellenséges felvónulá 
támadásokat. A középső frenisz 
gyalogság és páncélos hadosztá 

dásal egy ellenséges rohamcsapat pekeritéséhez vezet 
gyürüből való 

Német és olasz harci csoportok 
Iuniíziában áttőrték az ellenséges 

állásokat 
A német vezéri főhadiszállásnak pénteken dél- 

ben kiadott harctéri jelentése szer né a keleti fromton 

továbbra is élénk bar ei tevékenység folyik. A harcok- 

ban a Terektől északra és Sztalingri ádtól északra el- 

lenséges csoportokat megsemmisitettek, a Deon-ka- 

nyarulatban erős harcokban, uralkodó magaslatot el- 

foglaltak. Az ellenséges páncélosok támadásai meghiu 

sultak. Olasz csapatok egy fegyveres felderitő vállal 

kozásnál betörtek az ellenséges állásokba és hadi- 

foglyokkal, valamint zsákmánnyal tértek vissza. Ma- 

gyar csapatok visszaverték az ellenség felderitő elő- 

retöréseit. Erős német és román légi kötelékek bele- 

avatkoztak a Volga--Don vidékén folyó szárazföldi 

harcokba. Német vadászrepülők huszonnégy ellensé- 

ges repülőgépet lőttek le. 

A Don középső folyásánál a német harci repülők 
ellen megkezdett 

1szon a német 
Ivyok lendületes táma- 

tek. A élev támadásokat és a 

Ról (Rador). Az olasz főhadiszállás 930. szá- 

ése a követeő tartalmazza: 

kitörésre irányuló kisérleteket a légierő segitségével 
visszaverték, Kalinintől délnyugatra és az Iimen-tónál 
az állandóan megismétlődő szovjet támadások ered- 
ménytelenek maradtak, A keleti harctéren december 
1-10 között 1262 ellenséges páncélkocsit semmisi- 
tettelk meg, vagy zsákmányoltak, illetve tettek harc- 
képtelenné és mozgásképtelenné. 

Német és olasz harci csoportok Tuniziában át- 
törték az ellenséges állásokat és 3 páncélkocsit, vala- 
mint nagymennyiségü tegyvert megsemmisitettek, 
vagy gealanányoltalt fjtszaka Bone kikötőjét bom- 
bázták, 

Az angol és északamerikai légierő ellen folyta- 
tett harcban december 1-10 között 191 ellenséges 
repülőgépet lőttek le, köztük 112 gépet a Földközi- 
tenger térségében. 

A keleti front középső szakaszán a legutóbbi ha- 
pok támadó harcaiban a 19. páncélos hadosztálv kü- 
lönösen kitünt parancsnokának fölényes vezetésével 
és katonáinak harci lendületével yéágával és ke- 
ménységével. 

A tengely erői eredményesen támogattak a tuniztat hadműveletete 
Heves légi harcok során német vadászrepü- 
lők nyolc ellenséges gépet lelőttek, egy ellen- 
séges repülőgépet pedig a légelnáriió tüzér- 

éz pusztított el 

Olasz és német kötelékek a tunéziai helyi jellegü 
harcok soran több állást elfoglaltak, az ellenség har- 
minehárom harcikocsit, páncélos gépkocsikat, páncél 
törő ágyukat és tehergépkocsikat vesztett. A ten- 
gel y légi erői is részt vettek ezekben a harcokban és 
számos páncélos jármüvet felgyujtottak, 

az ellenséges arcvonal mögötti utkeresztező- 

déseket és vasutvonalakat pedig látható 
eredménnyel bombázták. 

A tengelyhatalmak egyik tuniziai tengerészeti 
támaszpontja ellen intézett légi támadás során egy 
émet hajó légelháritó tüzérsége két ellenséges re- 

pülőgépet lelőtt. Egy másik ellenséges repülőgép 
Lampedusa közelépen, a tengely szállitó hajóit kisérő 
vadászgépek találata következtében, a tengerbe zZu- 
hant. 

Belejezésül az olasz hadijelentés közli, hogy a 
Torinmc ellen intézett legutóbbi ellenséges bombatá- 
madásnak 57 halott és 60 sebesült áldozata volt a pol- 
gári lakosság köréből. í 

VISSZAVONULNAK AZ ANGOLSZÁSZOK 

TUNIZIABAN 

Stockholm (Rador). A londoni rádió Mac Beatt!) 
nevü hirmagyarazója a tuniszi helyzettel kapcsolat 
ban többek mözött megállapitotta, hogy a hadjárat 

Tuniziában az angol-amerikaiak számára sokkal ne- 
hezebbnek mutatkozik, mint azt eleinte hitték. Az 
angol-amerikaiak kénytelenek most visszavonulni. 

Az angol szászok utánpótlási vonalai hosszuak és ki 
vannak téve az ellenséges légierő támadásainak. 
Ezenkivül a tengelyhatalmak légi fölénye lehetővé 
teszi számukra, hogy az angolszászok tengeri szálli- 
tásai ellen is állandó és heves támadásokat intézzenek 

A IENGELIHATALMAK éS SZöVETSÉGESEIK 

HARCI SZELLEMEBEN NEM TöRTÉNI 

VALTOZAS 

Róma. (Rador). Cranitorne lord, a londoni kor- 
mány nevében megallapitotta, hogy a tengelyhatal. 

mak és szövetségeseik harei szellemében nem történt 
semmi változás es az még a hosszu háboru ellenére i is 
szilárd és egységes. 

Az olasz ujságok ezzel kapcsolatban megjegyzik, 
hogy ez a kijelentés kirivó ellentétben áll Churcill 
szavaival és az angol propaganda állitásaival, egyben 

zezie azt is, hogy a felelős angol pelitikusok elvesz- 
ték azt a derülátást, amely szavaikból még egy hó 
k előtt megnyilatkozott. 

AKNAÁRA FUTOTT AMERIKAI CS/ PATSZALLIT 
VONAT 

Kóma. (Stefani). Az Algir-Orán vasutvonalon 

egy északamerikai csapatokat szállitó vonat aknára 
futott és a levegőbe repült. A vonat utasai közül hat- 
vankettő életét vesztette és több mint kétszáz megse- 
besült. A katonai hatóságok a merénylőket még nem 

fogták el, de kétségtelenül a benszülötek sorában 
kereshetők. 

A SANURANCISKÓI RADIó 

oOVA DERULAÁTÁSTO 
Amszterdam. (NTI). A sanfranciskói rádió 

magyarázója a mostani helyzettel foglalkozva 

lentette, hogy a harcterekről érkező jelentések eg: 

általán nem biztatók az amerikaiak számára 
nincs helye a derülátásnak 
A továbbiakban a hirmagyarázó mega : 
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A pápa buzditó szózatot intézett 
bombatá 
Róma. (Rador). Schuster milánói biboros-érsek 

arra kérte XII. Pius pápát, intézzen buzditó szózatot 
Milánó lakosságához. A Szentatya eleget tett a ké- 
résnek, 

üzenetet küldött Milánó lakosságának s üze- 
netében mélységes felháborodásának adott 
kifejezést a polgári lakosság ellen intézett 

angol bombatámadások fölött. 
Róma, (TND). XII. Pius pápa magánkihallga- 

madás sujtotta olasz hiveihez 
táson fogadta a genovai érseket, aki beszámolt a 
Szentatyának a bombatámadások következtében a 
genovai egyházmegyében keletkezett károkról és 
veszteségekről. 

A Szentatyát felette elszomoritotta az a borzal- 
mas kép, melyet az érsek eléje tárt s 

ama óhaját nyilvánitotta a szenvedő lakos- 
ságnak, hogy a sorsnak ez a megpróbálta- 

tása hamarosan muljék el. 

Egységes párt alakul Franciaországban 
Doriot kivételevel valamennyi jelentős személyiség csatlakozik az uj párthoz 

Rundstádt német tábornagy megbeszélése Pétain marsallal 
Párizs. N11). A nemzetközi tájékoztató iroda 

közli: Francia politikai körökben 
küszöbön allonak tekintik egy írancia egy- 
séges párt megalakitasát, amelynek elnoke 

Laval mu iszterelnök lenne. 
Megerősitik azt a hiraast is, amely szerint több mint 
biztosra vehető, hogy Marcel Deat uniónista mozgal- 
ma csatlakozik az uj pártalakuláshoz. Ugyancsak bi- 
zonyos az uniónisták körül csoportosult más alakula- 
tok csatlakozása is. 

A francia forradalmi szociálista mozgalmaknak 
ehhez a tömörüléshez tartozik Marcel Bucard is, a 
„frankisták" vezetője. 

Egyedül Jacaues Doriot néppártja áll szem- 

ben majd az uj párttal. 

Doriot azonban nagy mértékben vesztett nép- 

szerüségéből, amit legjobban jellemez az a tény, hogy 
a Fübrer felhivására Doriottól javasolt választ 

sem Deat, sem Bucard, sem más vezető poli- 

tikai személyiség nem irta alá. 

Doriot a válaszpan magának akarta a francia kor- 
mány vezetését, mivel a néppárti vezető tétlenséggel 
vádolja Lavalt és társait. 

Másik párizsi jelentés közli, hogy Marcel Bucar- 
dot, a „frankisták" vezetőjét, aki közismerten ellen- 
fele Doriotnak, agymütétnek vetették alá. Allapota 
kielégitő. 

Reszleilek a Petain-Rundstiádt talalkozórol 
A Havas-OFi távirati ügynökség részleteket kö- 

zöl a Pétain tábornaagy, írancsa ánamiő és Rundstadt 
német tábornagy kozott végbement találkozásról. 

A német tábornagy géepkocsija szerdán délelőít 
tizenegy órakor érkezett a vichy Metel-Parc épülete 
elé, ahol a francia államfő lakik. A szálloda bejaáratá- 
nál Pétain katonai irodájának főnöke és Platon ten- 

gernagy fogadta a német tábornagyot, akit ezután a 
a francia államró dolgozószobájába vezettek. A meg- 
beszélések Pétain és Rundstadt között a késő délutáni 
óraákig tartottak. 
VISSZATER PARIZSBA A FRANCIA ALLAMFőŐ 
A párizsi községtanács elnöke, aki néhány nappal 

ezelőtt kihallgatáson jelent meg Pétain tábornagy- 
nál, Párizsba érkezve egy ujságiró kérdésére kijelen- 
tette, hogy 

a francia államio tiszta szivből kivánja a 
Párizsba való visszatérését 

és hajlandó is erre. 

Párizs. (NT1). A nemzetközi tájékoztató iroda 
közlése szerint Lavai miniszterelnök a részére biztosi- 
tott felhatalmazásánál fogva tovább folytatja a tisz- 
togató munkát. Ennek során 

elrendelte Dayen és Lazare tábornokok le- 
tartóztatását. 

Az előbbi Hutzinger tábornok halála után a fegyver- 
szüneti bizottság vezetője volt. A letartóztatásra az 
adott okot, hogy Doyen darlanista, Lazare pedig 
deguallista érzelmeket táplált. 

Úgyancsak degaullista érzelmei miatt vették 
őrizethe Rorotrat, 

világhirü francia teniszezőt. francia sportbiztost is. 

Meg mindig szabadon jár sok háborus bünös Franciaországban 
Vichy. (NEI). A CGringoire cimü francia hetilap 

legujabb számaban éleshangu cikk jelent meg, mely a 

francia háborus bünösök megbüntetését sürgetii 

- Nagyon könnyen elképzelhetjük, - jegyzi 

meg gunyosan a lap, - hogy a Francia-Eszak-Afrika 

elleni támadás napján a riomi per vádlottai a fogház- 

ban pezsgőt rendeltek e nap megünneplésére, azt gon- 

dolván, hogy elérkezett az ő idejük. . 
A továbbiakban a Gringoire megállapitja, hogy 

a fogházban ülő hábkorus bünösökön kivül még más 

vétkesek is vannak, akiknek eddig sikerült elrejtőz- 

7 - A francia nép joggal kérdezi, miért maradtak 
ezek büntetlenül. Ezekre a báborus bünösökre még 
nem sujtott le a törvény szigora, ugyanakkor azonban 
az amerikaiak agyonlövetik a hazájukhoz hü francia 
tiszteket, - felezi be cikkét a Gringoire. 

* 

MHMULLAMVERES A DARLAN-UGY KÖRÜL 
Amszterdam. (Rador). A brit hirszolgálat közli, 

hogyha figyelmesen elolvassák a brit sajtóban leg- 
utóbb megjelent cikkeket, akkor megállapitható, 
hogy a brit kormányt és az angol közvéleményt általá- 
ban erőser aggasztja az északafrikai helyzet. Mindaz, 
amit eddig Washingtonban vagy Londonban mondtak 
a Darlan ügyről, nemn tudja kiküszöbölni azt a sulyos 
gyanut, amelyet Darlan neve keltett. A brit lapok 
igaznak mondják, hogy Darlan magatartása hasznos 
volt a szövetségesek számára, de ennek ellenére az 
angol ujságok cikkeiből az is kitünik. hogy 

az angol közvéleménynek nem fefszik az a 
helyzet, amelyet Darlan magának teremistt 

és csalódást okozott az is, hogy az alsóház ülásáre 
megigéct nyilatkozat nem a nyilvánosság számára 
hangzik el. 

Dráma a Nilus völgyében 
„A zsidó angolszász hidra kiveszi az utolsó iatatot is asszenyaink 

és gyermekeink szaájából" 
Róma. (Rador). Dr. El Teyeb Nasszer, az Európá- 

ban élő arabok nemzeti szövetségének (MISR) elnöke 
rádióüzenetet intézett az egyiptomi néphez. Figyel- 

meztette az egyiptomiakat az északafrikai zsidó-an- 
golszász invázió borzalmas következményeire, mely- 
nek jelei egyébként már most mutatkoznak. Napról- 
napra nyilvánvalóbbá válik, - mondotta Dr. El 
Teyeb Nasszar, - mily káros befolyást gyakorol 
Egyiptomra ez a hirhedt szövetkezés. 
- A zsidók és angolszászok ujabb visszaélésekre 

MEGJELENT 
az 1943. 

HANGYA-NAPTÁR 
IIIIIIII 

Kanpható a szövetkezeteknél és bizományosoknál. 

ARA 60 LEJ 

évi 

készülnek s 
asszonyaink és gyermekeink szájából kive- szik az utolsó falatot isi Lefoglalják a megmaradt élelmiszerkészleteket is! A Nilus Eaze velevben ma éhezik a lakosság! 

Ne engedjétek, hogy a „zsidó-an ol- szász hidra" letiporjon benneteket s i folytatta bes s2 véreteket-- 
ytatta beszédét a szónok. - A brit birodal á haldei összeomlása elkerülhetetlen! 

efejezésül Dr. El Teyeb Nasszer arr. i Egyiptom népét, ' puzaitotta segitse a fasiszta Olaszországot és szövet- 
ségesei 

hogy a cívilizációért folytatott nemes és áldozatos 
harcukat siker koronázza. 

Milano. (Europapress). A Popolo dltalia azt 
irja, hogy Mis-el-Gedida egyiptomi helységben a la- 
kosság megrohanta és kifosztotta az angol élelmi- 
szerraktárakat. Természetesen összetüzésre került 
sor a rendőrség és a kiéhezett tömeg között, mintegy 
ötven ember megsebesült. Az angolok a tosztogatások 
megismétlődésének elkerülésére erélyes intézkedése- 
ket követelnek az egyiptomi hatóságoktól. 

Véres zavargások Abesszíniában 
Lourenco Mardues. (Stefani). DélzAfrikába ér- 

kezett ujabb hirek megerősitik azt az értesülést, mely 
szerint Abessziniában kitört a lázadás, A többi között 
közlik, hogy Dessie városát néhány napja teljesen el- 
zárták a külvilágtoól, mert a zendülők minden közleke- 
dési vonalat elvágtak. Gondar vidékén sulyos zavar- 
gásokra került sor. A lázadók éjtszaka behatoltak 
Gondar városába s annak több lakosát lemészárolták 
és kifosztották. 

Szovjet demars 
Csungiisgkinához 

Sanghai. (Rador). A szovjet kormány és a csung- 
kingi kinai kormany között ellentétek támadtak. A 
szovjet kormány tiltakozó jegyzéket intézett Csang- 
kaisek tábornagyhoz a szinkiangi tartomány kinai 
kormányzójának gazdasági rendszabályai s tevékeny- 
sége miatt. Ezen a vidéken ugyanis a Szovjet gazda- 
sági előjogokat szerzett s azokat Csangkaisekkel kö- 
tött egyezményben 1s biztositották. A megállapodást 
azonban - Moszkva szerint - a csungkingkinai kor- 
mány már ismételten figyelmen kivül hagyta. 

Kisiklattak egy vonalol 
a füntelők Emdiábanm 

Genf. (NTI). Amery britindiai miniszter csütör- 
tökön az angol alsóházban az indiai helyzetről nyilat- 
kozott. A többi között közölte, hogy az utóbbi napok- 
ban a tüntetők megtámadtak egy rendőrállomást s 
ugyanakkor több romboló cselekedetet követtek el. 
Asszam tartományban kisiklattak egy vonatot. 

Amery hozzáfüzte nyilatkozatához, hogy köze- 
lebbi felvilágositásokat nem adhat, de kérte az indiai 
kormányt, hogy küldjön további jelentéseket 

Svéd hecc.apok rendreutasitása 
Berlin. (Rador). Különböző svéd lapok nemrég, 

- részben szenzációs beállitáspan - azt irták, hogy 
egy Norvégiába irányitott vonatról egyes német ka- 
tonák és tisztek meg akartak szökni. 

Illetékes német körök megállapitják, hogy ez a 
hir, valamennyi közölt részletével együtt, teljes egé- 
szében kitalálás. Már maga a hir közlésének módja is 
mutatja, hogy közönséges hamisitásról van szó, me- 
lyet bizonyos svéd ujságok - azok, amelyek mindig 
különös szeretettel közlik a hazug hireszteléseket 
ezuttal is átvették, anélkül, hogy hitelességüket ellen 
őrizték volna 

Csődöt mondott 
a boszorkany varázslata 

Vladescu lon bucuresti korcsmárost elhagyta a fele- 

sége. A korcsmáros busult az asszony után, aki azonban 
hajlani sem akart arról, hogy visszatérjen a családi tüz- 
helyhez. Ezért a férfi elhatározta, hogy varázslattal fogja 
visszatérésre birni. Talált is egy „boszorkányt 
Elena öregasszony személyében, aki jó pénzért ajánlko- 
zott, hogy „haza varázsolja" a hütlen feleséget. A korcs- 
márcs erre egyik este megjelent a „varázslónő lakásán, 
magával vitte egy ingét, a felesége otthon felejtett ,pár 
harisnyáját és remegve várta az éjfélt, amikor amint a 
varázslonő mondta - a jó szellemek elhagyják sirjukat. 
Amikar az óra éjfélt ütött, az öreg „boszorkány' varázs- 

kat mormolt, miközben egy üstben „hét fivér véré- 
észült varázsitalt kotyvasztott. A korcsmáros azután 

kifizette a varázslónő által követelt hétezer lejt és azzal a 
tudattal men4 haza, hogy felesége nemsokára térden állva 
fogja kérni, hogy fogadja vissza. Azonban hiába várt, 

mert a „varázsiat nem segitett. Érezte, hogy becsapták, 

mire feljelentést tett Gruia Elena ellen. Az ügyészség ha- 
marosan visszajuttatta a pénzt és az inget, valamint a 
harisnyát a korcsmároshoz és eljárást inditott szélhámos- 
ság miatt a „varazslónő ellen. 
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lott 700.000 lejből gépkocsit 

A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 
és ünnepeket követő napok kivételével 

Timisoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhivatal: 
L, Piata Bratianu 3. Telefon: 28-10. 

Aradon előfizetések, hirdetések és rekliamációk Reclama 
hirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telelon: 17-11. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELŐőFIZEVÉSI ARAK: 

Belföldön kézbesítéssel együtt egy hóra 110.- tei, negyed- 
évre 830.- lei, fél évre 650. - lei, egész évre 1200. - lei. 
Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 1.- 
pengő, fél évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 
Egyes pédány ára hétköznapokon 26 tillér, vasárnap 20 
filér. Hatoságoknak, közhivataloknak és özüzemegnek, 
gyaraanuk, vállalatoknak és részvénytársasagokaak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

- A spanyol külügyminiszter lisszaboni látoga- 
tása. Madrid. (NTI). Jordana spanyol külügyminisz- 
ter a jövő héten .togat Lisszaponba. A spanyol 
külügyminiszter portugáliai utja nem meglepetés, 
mert az 1939-ben aláirt spanyol-portugál szerződés 
kereteibe illeszkedik bele. 
-aAiasii egyetem uj neve. A hivatalos lap törvény- 

rendeletet közöl, melynek értelmében a iasii Mihaileana- 

tudomány egyetemet ezután Cuza Voda-egyetemnek ne- 

vezik. 
Uj református püspök. A dunántuli reformá- 

tus egyházkerület uj püspökévé ötszázhetvenhat sza- 

vazat közül ötszázhuszoneggyel Győri Elemér győri 

lelkipásztort, eddigi egyházkerületi főjegyzőt válasz- 

tották meg. Az uj püspök ötvenegy éves. Beiktatá- 

sára előreláthatóan februárban kerül sor. 

- Mentő-gépkocsit vasárol a timissarai-temesvári 

társadalmi segélyző bizottság, Bucuresti. A hivatalos lap 

december 9-i Z89. számában megjelent december 5-i keltü 

1230. számu minisztertanácsi naplót közöl, amely felhatal- 

mazza a timisoarai-remesvári társadalmi segélyző bizott- 

ságot, hogy az ipari és kereskedelmi vállalatoktól felaján- 
vásároljon a mentőtársulat 

kórházakban részére. A gépkocsit a timnigoarai-temesvári 
apolt sebesültek szállitására használják 
- Jogi személyiségek figyelmébe. Bucuresti. Az 

Iparügyi, kereskedelmi és bányaügyi államtitkárság 
a kereskedőkből, nagyiparosokból és kisipari munka- 
adókból álló nem haszonra dolgozó magánjogi jogi 
személyiségek tudomására hozza, hogy két példány- 
ban elkészitett mérlegüket és legutóbbi közgyülésük 
jegyzőkönyvét székhelyük pontos címének feltünteté- 
sével december 31-ig kötelesek beküldeni az államtit- 
kárság iparügyi és bányaügyi igazgatóságához. 
2 Folytatólagos cukorkiosztás. A fogyasztási il- 

leték felemelése és az uj árak megállapitása Timi- 

soara-Temesvárott néhány napra megakasztotta a cu- 

korkiosztást. Most azonban ujból megkezdődött az 

elosztás. A fogyasztási illeték felemelése folytán ki- 

lónkint 25 lejjel magasabb az ára a cukornak. A cu- 

korelosztó, kapott utasitásra, 134 lejben állapitotta 

meg a kristály- és 140 lejben a kockacukor árát, a 

kiskereskedelmi forgalomban. A 25 lejes illetékkü- 

lönbbzeten kivül ugyanis kilónkint egy-egy lej for- 

galm adót is számitanak, ugyancsak többletként, 
az 

árakhoz, A városi közellátási hivatalban kijelentet- 

ték, hogy a cukorelosztó részéről megállapitott 
ára- 

kat, minden költséget és illetéket beleszámitva, 
nem 

szabad meghaladni. A város egyébként 
még a minisz- 

tériumtól vár utasitást arra nézve, 
vajjon ezek az uj 

c árak helvtállók-e. 
emkeri Maichin Frida és Hoffer Lajos Buda- 

ázasságot kötöttek 
pesten be ze ent Erzsébet-gyermekotthonnak. 

Timisoara-Temesvárott a napokban 
nyilik meg a József- 

várcsban a Szent Erzsébet napközi gyermekotthon. 
Az 

otthon vezetősége bizalommal fordul jószivü támogatói- 

hoz és több szükséges holmi adományozását 
kéri. A tár- 

gyak, amelyekre az otthonnak szüksége 
van, a követke- 

zők: törülközök, pohártörlők, portörlők, játékszerek, 
zo- 

máncozott tányérok és bögrék, aluminium-kanalak, 
vöd- 

rök, matracok, takarók használt nemezkalapok, gyerme- 

kek számára való képek, 185 voltos villanyégők stb. 
Szi- 

ves adományok a józseftvárosi római katolikus egyházköz- 

ség írodájában, a Missziós-iskolaban", adhatók át. 

- öOrvosi hir. Dr. Fink Ernő röntgen-orvos és bel- 

gyógyász Brasov-Brassó, Vasut-utca 1, megint 
ren- 

del 10-12-ig és 3-148-ig. . 

aláios végü verekedés. Demian Solomon és De- 

mian Romulus Hanedoara-Hunyadmegyei Rovine község- 

Beli lakosok részegen hazafelé igyekeztek. Utközben ta- 
jálkoztak Borza Visalion nevü gazdatársukkal, akit meg- 
támadtak és agyonvertek. A gyilkosokat letartóztatták. 

mMunkatáborba utalt idegen származásu zsidók. 
Clermont Ferrand. (Havas-OFI). Clermont Ferrand kerü- 

letében minden 18-55 év közötti, idegen származási 

zsidót összeirtak és már az összeirás napján munkatá- 

borba utaltak. Hir szerint a meg nem szállt Franciaor- 

szág más kerületeiben is hasonló módon járnak el az ide- 

gen származásu zsidókkal. 

Hirlap 
sj cirmimi, Nresdloem 
NES voA a. szam. Telefon 17-11. 

(Corso-mozival szemben). 

- Svájc javaslata a hadifoglyok megbilincselése 
tárgyában. A nemzetközi tájékoztató iroda berlini ér- 
tesülése szerint a hadifoglyok megbilincselése tárgyá- 
ban a svájci kermány javaslatot terjesztett a német 
és az argol kormányhoz., A svájci kormány ezt a ja- 
vaslatot mint a hadban álló felek érdekeinek képvise- 
lője terjesztette elő. A javaslatot német részről jóin- 
dulatu vizsgálatban részesitik, a Wilhelmstrassen 
azonban a hivatalos álláspont meghatározása előtt a 
kérdésről nem hajlandók nyilatkozni. 
- A timigoarai-temesvári gyermekkórház uj igazga- 

tója. Nemoianú Iosit drt, a timisoarai-temesvári gyermek- 

menhely igazgatóját a gyermekkórház igazgatójává 
is ki- 

nevezték. 

DECEMBEER 16 án LEP ELETBE A VEN- 

DEGLOI UJ AR-RENDELET. Bucuresti. Az orszá- 

gos ár-kormánybiztosság közli, hogy a hivatalos 
lap 

december 3-i 284. számában közzétett 56. számu 
ren- 

delete, amely tudvalevőleg a vendéglői árakat 

bályozza, az eredetileg megállapitott december 10. 

helyett csak december 16-án lép életbe. 

rTuzifa a nyugdijasoknak. Az aradi nyugdijasok 

kölesönös segélyző egyesülete (Eminescu-utca 
20 22) t 

tesiti tagjait, hogy ujabb tüzifamennyiség 
érkezett és a 

apritva, Beszerzési arbar mérik ki a 
tagok között. 

Ertesités. A „Fonclera-Agricola! Altalános Bizto- 

sitási Részvénytársaság timisoarai-temesvári 
kerületi igaz- 

gatóságának vezetéesét Ganea Adrian 
kapitány vette át, aki 

már husz éve az intézet szolgálatában áll. 

Az aradi városi zene-konzervatórium 
növendék- 

hangversenye. Az aradi városi zene-konzervatórium 

sárnap délután 5 órai kezdettel rendezi 
meg növendé - 

hangversenyét az Iparos Otthon nagytermében. 
A műüso- 

ron Urmössy Jenő, Blaga Zoe, Medveczky 
Margit, Gedeon 

E. és Rusu Irina tanárok illetve tanárnők tanitványai 

szerepelnek ének- és zeneszámokkal. 

Karácsonyi kiálhtás és vásár. Timi oaran-Temes- 

várott a református 1fjuság, mint minden évben, 
m 

endez: évi kari nyi kiállitását. A k anyas 

z buzgó és tehetsége tagjai ké z 

tették, akik régóta folyo szorgalmas munkával 
szebbnél- 

szebb játékokat és különféle diszes és hasznos 
tárgyakat 

állitottak elő. A kiállitás anyagában különböző értékü tár- 

gyak vannak, ugy, hogy mindenki anyagi erejének megfe- 

lelően vásárolhat szeretteinek, ismerőseinek karácsonyi 

ajándékot, de mindent jutányos áron. A kiállítás december 

18-án, most vasárnap déjelőtt 11 órakor nyilik meg a re- 

formátus házban (III., T. Cipariu-utca 1 szám alatt) levő 

gyülekezeti teremben. Vételkötelezettség nélkül is minden- 

kit szivesen lát a kiállitás rendezősége. 
- nHBányászbaleset. Circo Serafim Hunedoara-Hunyad 

megyei bányász a Sesuri-Brad községben levő bányában 

dolgozott. Munkaközben a fal beomlott és agyonnyomta a 

bányászt. 
- Elfogott betörő. Simerian-Piskin az idén nyáron 

és ősszel is több betörés volt. Most elfogták Matca Aurel 

huszonkát éves gorjmegyei illetőségü pásztort, aki leg- 

utóbb a Max-féle kerekedésbe hatolt be. A betörő beismerő 
vallomást tett. 

Nagy örömet szerez KARACSONYRA egy 

márkás aranytollal 
a LIIERATURA cégtől. Arad, Minorita-palota. 

zek , a 

- Kivégyet gyilkos. Kassa. A kassai rögtönitélő 
biróság Lakó Nagy János kolozsvári illetőségü férfit, aki 

a kassai rokonainál tartozkodó Rózsa Magda kolozsvári 
leányt hat revolverlövéssel megölte, halálra itélte. Az ité- 

letet végrehajtották. 

- Egy millió lejt raboltak el az utcán. Petcu Costica 
és Spanu Aurica utonállók Bucurestiben este megt - 
taák az utcán Andreiasi Nicolae kereskedőt, aki üzletékből 
hazafelé ment. A kereskedő az irattáskájában közel egy 
millió lejt vitt. Az utonállók kiragadták kezéből a táskát, 
a rendőrök azonban üldözőbe vették őket, mire eldobták a 
táskát az egy miliio lej készpénzzel. A rendőrök mind- 
kettő: elfogták, a pénzt pedig visszaadták a kereskedőnek. 

- Halálra itélték az elsötétités alatt elkövetett lopás 
miatt. Budapest. Eperjesen a rögtönitélő biróság az elsöté- 
tités alatt elkövetett lopás miatt Tóth Lajos vasutas: ha- 
lálra itélte. Az itéletet végrehajtották. 

Finnországban letelepedett 
zsidó emigránsok ügye 

Helsinki. (iinn Távirati Íroda). Illetékes finn 
körök szerint bizonyos külföldi lapok politikai kér- 
dést akartak csinálni a Finnországban letelepedett 
zsidó emigránsok ügyéből. Eme külföldi lapok azt 
irták, hogy Németország azzal a kéréssel fordult 
Firnorszaághoz, hogy a zsidó emigránsokat szolgáltas- 
sák ki Németországnak. Illetékes finn körök ezt a hirt 
cáfolják és teljesen alaptalannak minősitik. Hangoz- 
tatják, hogy a zsidó emigránsok mintegy százötven 
főnyi csoportját a finn belügyminiszterium utasitá- 
sainak megfelelően,a szokásos rendészeti intézkedések 
előirásai szerint kezelik, a bünőző és nem kivánatos 
elemek ellen pedig a törvények szellemében jártak el. 

Négy zsidó, kémkedéssel és csalással vádolva, elját- 
szotta a jogát a finn vendéglátásra és ezért kiutasitot- 
ták őket. Az egyik zsidóval önként távozott családja 
is. Husz ember, akit legutóbb kiutasitottak, nem tar- 
tozott az emigránsok eme csoportjához, mert ezek 
külföldi tengerészek voltak, akik idegen hajókról való 
lemaradás folytán rekedtek Finnországban. 

STH E 

- Lisztkimérés Aradon. Hétfőtől kezdődőleg Arad 
lakossága részére a tevasárlási könyvecske 4-ik számu 
lisztszelvénye alapján személyenként egynegyed kiló lisz- 
tet mérnek ki az alábbi helyeken és az alábbi sorrendben: 
Az Ardealul cégnél (Heris-utca 1) decemeber 14-én 1- 
20 körzet, 15-én 21-30 körzet 16-án 31-40 körzet, 17-én 
41-50 körzet, 18-án 51-60 körzet. Az Ana Petru cégnél 
(Regele Ferdinand-ut 22) 14-én 61-79 körzet, 15-én 80 
89 körzet, 16 án 90-99 körzet, 17-én 100-108 körzet, 
18-án 110-119 körzet. Varga István cégnél (Marasesti 
és Simion Balint-utca sarok) 14-én 120-180 körzet, 15- 
én 140-155 körzet, 16-án 156-169 körzet, 17-én 170- 
180 körzet, 18-án 180-192 körzet. Scholz Károly cég (Re- 
gele Ferdinand 62) 14-én 195-219 körzet, 15-én 220-229 
körzet, 16-án 230-244 körzet, 17-én 245-255 körzet, 
18-án 256-272 körzet fogyasztói jelentkezhetnek a lisz-- 
ért. Akiknek van lisztjük. nem vehetik át a fenti lszt- 
adagot, mert ezáltal a szabotázstörvény ellen vétenek 

Letartóztatott pénztáros. Brailápan az Industria 
Sarmei vállala: vezetősége az egyik rovancsolás alkalmá- 
val megállapitotta, hogy a pénztárból egy millió hatszáz- 
ezer lej hiányzik. A hiányt Georgescu Todor pánztáros 

Az ügyészség elrendelte a pénztáros 

- Utazás Newyorkba - utazás a m 
Madrid (*T). Egy curópai diplomata, aki zeyornt 
kezett haza az Egyesült Allamokból, kijelentette, hogy az 

kai m trózok a Newyorki-öblöt már csak „a hajók aüllyi ének nevezik, a Newyork felé vezető ut pedig szorintük utazás a mennyországba", Epésebbek ugyan- 
ezt az utat „az ongyilkosok utjának" nevezik. . 

Arati lendőörségi hurek. Zoica Pavel, Negr 
Serb Maria és Serb losift, Avram lanci e megye n ségbeli lakósok engedély nélkül buzát és kukorlcat akar- tak Aradra szállítani. A vámnál eogtak, majd a renaőr- 
ségre vitték őket. - Ugyancsak engedély nelkül szálli- 
tottak 13 zsák kukoricát Cioban Gheorghe és özv. lurcia Milósné aradi lakósok 1s akik szintén a rendőrségre kerül- tek, a kukoricát pedig elkobozták tőlük.- Knul Pál és 
Gross János glogovati-öthalomi lakósok az aradi Neu- 
man-féle textilgyárból áru loptak, ezért a rendőrségre 
kisértek őket. - Morocz Lászlótól 7323, Spravil Józseitől 
11923 számu kerékparját lopták el. 

Azsidóság történetének tanszéke a párizsi 
Sorbonneon. Párizs. (Rador). A párizsi brben e 
egyetem bölcsészeti karán tanszéket létesitettek a zsi- 
dóság történelmének tanulmányozására. A tanszéket 
Henry Laborue tölti be. 

- A véletlenül eisült fegyver. Darabantu Gligore, a 
Szeverin-Szörény megyei Dubesti-Dobosd községben lakó 
erdőkerülő, lopott holmit talált Lupa Ioan fiatalembernél. 
Ennek Mania Stefan nevü barátja erre rátámadt az erdő- 
kerülőre, verekedés közhen az erdőkerülő puskája véletle- 
nül elsült és Maniu Stefent sulyosan megsebesiítette. A 
megsérült fiatalembert kérházba szállitották. 

- Orvesi nir. Dr. David Zoltán hazaérkezett, ismét 
rendel, Arad, Ep. Grig Comsa utca 42 szám (Joan Cal- vin). felefon 18-14 (medie evreu), 
- tgyeletes gyogyszertárak. Szombaton, december 

12-én Arauon a következők az ügyeletes gyógyszertárak: 
Stelikovszky (volt Kain, Avram lancu-tér) és Danciu 

tórházzal szemben). Timigoara-smesvárott a 
zök az ügyeletes gyógyszercárak: Belváros: L 

(10 Mai utca) Gyárváros: Sandovici (Dacilor-ut), Er: 
betvaros és Józselváros: Roxin (Axente Sever-tér), Me 
lában a Corvin. fratelian-Ujkisodán a Panajoth és F. 
dorfen-Szabadfalun az Eremici gyógyszertár. 

as Aahvanané o 

Arádi tekesport. A Fortuna bronzember mérkőzé. 
vasárnapi játékainak időpontjai az alábbiak: A 
mint védőcsapat rendezésében a Metal pályán a ves es 
vesztessel, a győztes a győztessel játszik. Amely csapatn: 
két veresége lesz, kiesik a küzdelemből. Vasárnap délelő 
11 órakor a Gutenberg az Iofratirea-Rapid veszte: 
délután 4 órakor a Fortuna a Metal-Macelari győzt 
vel, 6 órakor a Prieteni a Rapid-Infratirea győztesé 
szerdán, december 16-án este § órakor a Transilvani 
Metal-Macelari vesztesével játszik. 

Az aradi kerületi tekeszövetség felkéri az egyesüle 
vezetőtagjait és póttagjait, hogy hétfőn este 7 órakor fon 
tos ügyben jelenjenek meg a tekeszövetség helyisé 
Kéri a tekeszövetség Curila, Schmaltzer és Maurer fegy 
mi birósági tagokat is, hogy ugyanakkor jelenje 
a szövetségnél. 

Sport-Foto-Optic 
ok A legolcsóbb sportcikkek a 

avitása ivi ; 

I.M. Müllgy-nó 
Timisoara I., Str. So 

Fiók: IV., Bulev. Berthelot 10, Talefon 1 
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BEl VAROSI ee MAI 

A főszerepben: LAURA SOLARI - 
KOWA. 

A szezon legizgalmasabb és legjobb ! unievi filmje: 

STYX KAPITAÁNY 
Legujabb háborus hiradó! 

Me H] M TELEEON 2-i 

AZ ARADI 
C s d TELEFEON az s 

PREMIER! MA! Az év sabb 

a) DII
 

VICTOR DE CESAR 

KAPITÁNYA- 
RANDOLPH SCOTT 

44. számu hiradó. 

p emvboy -filmje! 

- NANCY KELLY 
ROMHEO 

Egy tréfás bonyodalommal teli film! 

MÜSORA 
AA TELEFON EE 

PREMIERBEN! 
- A framcia 

behózatok gyöngye! 

„iey fogiák a lérjet" 
LUCIEN BAROUX - MEG LEMONNIER 

és HENRY GARAT-al 

42-as hiradó. 

Az előzdások ezaetle s, 5, él a és é ar. Vasár és ünnepn 2 óramaor is 

Apróhirdetések 

HIRDETőŐINK FIGYELMEBE! Vidékről 

beküldött apró hirdetéseket csak a hirde- 
tési aij előzetes beküldése mellett közlünk. 

A hirdetésen kérjük a pontos név, lakcim, 

valamint a hirdető személyazonossági iga 

golványa számának is a feltüntetését. Hely- 

beli hirdetéseket telefonon nem veszünk fel! 
s 

DIJszABAS. Hüirdetések dija 15 szóig 45 

lei, minden további szó 5 lei. Vasárna 
számban 15 szóig 70 lei, minden további szó 

Biei. Alláskeresőknek 10 szóig 15 lei, min- 

den tovább] szó 2 lei. Jeligés és cim a kiadé 
ban jelzésü hirdetéseknél 15 lel pótdij fize- 
tendő. Uzleti hirdetések csak keretes hirde- 
tésként vehetők fel. Hivatalos idő 128 

21-ig, 8-7-ig. Apróhirdetéseket másnan 
ra csak déli 141 óráig és a korlátozott é 
rendelkezésünkre álló helyhez mérten ve 

szünk fel a tim90arai-temesvári kiadóhiva 

talban. 

A Tempo bizományi üzlet Arad (Fische 

Eliz-palota) ajánl: keleti és belföli 
szőönyegeket, iróasztalokat, varró- és 
rógépeket, rélószoba-, ebédlő- és sza 
onbutorokat, csillárokat, fe stményeke 
rekanniéket, kasszákat, egyes butoroka 
FPorcellánok és disztárgyak na vá 
lasztékban. Veszünk gtióln részé! 
teljes lakásberendezéseket, modern é 

antik butort, szőönyegeket, ezüstöt, var 

régépet, nemes porcellánt. Zalogrédi 
láját meghosszapbitjuk. Futárunk he- 
tenként keétszer megy Timisoarara. 

*empo, Araa (Fischer Eliz- palota.) Te- 

lefon: 19-75. (4028) 

* y Veszek tik butort, Biedermeyer-szek- 
renyt és asztalt, * otos Sport, Arad. Emi- 
nescu-utca 2 (4649) 

k, dobkályha 
tkis termet- 

Arad, EBlandu- 
5256) 

eladó. 
42. 

ra, azonnali be- 

ak. Cim Recla- 

(4635) 

ráéh monosrammos stopper karó 

6500 lej jutalom ellené- 

(4503/a) 

kat, állandó munl 

ix fizetéssel keres 
ma-nál, Arad. Eminescu 4. 

á- 

coreccia nikkelezett 
gas es 

znált. de jó állapotban lévő 2 HP vil- 
la ymotort keresünk megvételre. Cim Arad, 
Penes Curcanulutca 14. (4656) 

nyú etthoni mankára munkásnőket ke- 
resünk. Cim Arad, Penes Curcanul-utca 14. 
Ugyanott megvételre keresünk kisebb. 

mált szalagfürészt. (4657) 

Veszünk magas árban Szidolos, kékitős, 
syógyszerüvegeket 50 75 grammost és 1 
és fél literes üvegeket. Kozma, Arad, Dr. 
Ioan FPetran-utca 5. (4449) 

Reclama Hirdetőbe, Arad, Eminescn 4. 

ODERN ebédlő eladó MO 
itca 23. 

K könnyü munkára 12 éves 
igy fiut, esetleg diákot. Arad, 
ului-utca 38/a. üszerüzlet. 

(4669) 

ELADÓ egyszer sem hasznáit, prémmel 
kombinált barna szövetkabát, k 
metre. Arad, Episcopiei-utca 7, ajtó 1. 

(4670) 

K keresek egy szoba elő- RENDELŐNE 
szobát, Eögyontban Cim Reclama, 
r 1 (4671) 

eleg pianinót 
bérbevennék. Cimeket ,Gondos" 

(4672 

s 2 szobás (für. 

1 vagy ma 
r cukor zaüzlet Arad, 

(4673) 

rető ny frde dni A 
Ardelgana, délelőtt 

adó. rd, Em n 

HATSZEMELYES ebédlőszervizt meg- 
vételre keresek. Cimeket Reclama Arad, 
Str. Eminescu 4 alá kérek. (5000) 

KET FOTEL és egy nagy baba eladó. 
im Reclama H tőben, 

neseu-utca 4. szám. (3754) 
Arad, Emi- 

Ajtó 1. délután 2 5 között (46 575) 

tö.dek szőlők, n a mok el- 
dá a, vétee, csercje, 

Há izak 3 minden anokozatban, 

HATSCHEK üsynölség, Arad 
Carol körut 17 (volt 46) Tele on 16-95 

z
a
m
a
a
n
 
z
 

Muadó kétszob 
KIFUTOFIUT jó fizetéssel felveszünk. 

Farcasiu füszerüzlet, Arad, Bratianu- 

utca. (4617) 

VESZEK antik és medern vitrint. Ci- 
meket Reclamahoz, Arad, Eminescu 4, 
kérek. (4618) 

SZOBA-KONYHA eleskomra átadó. 
Cim Reclama Hirdetőben, Arad, Emi- 
nescu 4. (4619) 

250 EZER lej kölcsönt keresek üzletem 
kibővitéséhez, esetleg csendes társat 

imeket Reciama Hirdetőbe, Arad, Emi- 
nascu 4 (A Corso-mozival Szemben.) 

(4620) 

FÖZNI tudó mindenest keresek, németül 
beszélő előnyben. lenciu, Arad, Carol- 
körut 6. (4621) 

FEKETE, kék és szürke télikabát, jó ál- 
lapotban és uj barna öltöny eladó. Arad, 
Tosif Vulcan 10. (4622) 

UTAZOBUNDA és lábzsák, alig hasz- 
nált, eladó. Cim Reclama-nál, Arad, 
Eminescu 4. (4625) 

MUSZAKI vállalat, pénztár kezelésben 
jártas nőt keres, H román, magyar- 
nyelvet birja. Ajánlatokat „Muüszaki vál- 
alat jeligére Reclama-hoz, Eminescu 4. 

(4626) 

EERESEE ezpon vagy december 
5-re egy vagy két különbejáratu üres 
zobát, fürdőszobahasználattal. Ajánla- 
okat Pontos fizető" jeligére Reclama- 
hoz, Arad, Eminescu 4. (4627) 

Kétszoba konyhás házat keresek me 2 étel 

ulajdonos május 1-ig használhatja, 

ROMAN és magyar nyelveket tökélete- 
sen biró felsőkereskedelmista vállal ro- 
mán nyelv és gyorsirás (Gabe leberger- 
rendszer) tanitását, valamint elemisták 
vagy als égimnázisták oktatását. Cimae- 
ket Reclama Hirdetőbe, Arad, Emines- 
euutca 4kér. / (3753) 

KERESEK nagyon jó minőségü ebédlő- 
és hálószobabutort alkalmi áron. Cim 
Reclama Hirdetőben Arad, Corso-mozi- 
val szemben. (4661) 

VESZÜNK könnyü, keskeny tolókocsit 
és tizedes mérleget 300 kilóig. Cim Re- 
eleme Hirdetőben, Arad, Corso-mozival 
zemben. (4662) 

SZALONGARNITURA, zöld plüs, 8 
drb-ból álló, üst, üsthászal eladó. Arad, 
Spiyu Gheorghe 11, Özv. Téli Károlvné. 

(4663) 

5 LAMPASOS Balmont rádió, 5 méteres 
plüsszőnyeg eladó. Arad, Gránicerilor-u. 
18. e (4664) 

ZONGORA és két ablakra való 
51210 gyökér rolló oelcsén eladó. Cime- 
Reclama Hirdetőbe, Arad, Emineecu 

4. (4665) 

KE HSEK megvételre ebédlő és háló- 
Cimeket „Modern" jeligére Re- 

clama Hirdetőbe, Arad, Eminescu 4. 

(4666) 

KÖZEPKORU intelligens, jólfőző nő, 
megfelelő állást keres. Cimeket Recla- 
madtoz / Arad, Corso-mozival szemben. 

(4667) 

sSzZÉP kétágyas hálószobát, fürdőszoba- 
itők kizárva. Cimeket ,600.000" jel- 
Reciama Hirdetőbe, Arad, Eminescu 4 

C smezival szemben). 4658) 

és konyhahasználattal keresek. Cimeket t 
Reclarna- hoz, A red, Corso-mozival 
szemben. (4668) 

Olcsó és izletes házikcsz- 

ás magánház, 1 szoba- 
konyhás és 2 szoba, 1ürdő, garzonlakas. 
Nikolovics ügynökség Arad; Avram 
lancu-tér 21. (4676) 

Hisorangu takaréktüzhely, szép fekete 
posztó női kabát, középtermetre eladó. 
Arad, Dr. Ioan Suciu-utca 40. Ficzay. 

(4671) 

Két szvetterkötőgép eladó, Cim Reclama 
Hirdetőben Arad, Eminescu 4. (4678) 

Gyönyörü keleti perzsaszönyegek és 
yek eladók. Arad, Bari- 

(4679) 
márkás festmény 
tiu-utca 6, ajtó 3 

Barna ezüstróka (prémezésre nagyon alkal- 
mas) szilszkin bunda jó állapotban, leányka 

kabát 3-4 évesnek, eladó. Megtekinthető a 

delelőtti órákban, Timisoara III, Ion Vasii 

utca 7, 2-ik csengő. (2169) 

fátókautót keresek megvételre Cim a 'timi- 
soarai kiadóban. (2167) 

Figyelem, Ha poros a szőnyegje, vagy bu- 

tera, porszivó gépemet házhoz küldöm. 

Szőnyegek szakszerü javitását vállalom ol- 
csón. Szőnyegszövőde, Timisoara IV, Ber- 
thelot 5 (volt orient) (2164) 

Firobuszon, 8-án kezüen délben elveszett 

egy hátizsák. Magtasálót kérem jutalom- 

ért eljuttatni Timisoara III, Cavaler Mar- 
tini 3 szám. (2163) 

kapható. Timi- 

soara IV, Preyer utca 3. j bbra, első ajtó. 

(((((2162) 

Bejátónőt keresek, 50 éven felülit, vagy 
megfelelőt Timiscara III, Carol körut 55, 

ajtó . (2161) 

Keresek cnálló géplakatos munkás lehe- 

tőleg hadmentest, lehet nyugdijas azon- 

érettségivel biró fiatalem- 
Halja kereskedelmisták korrepe- 

át. Cime: Arad, Petran-utca 4. (A 
es-patika mellett.) (4680) 

muadé epédlő, modern előszoba, konyha, 
amara, 2 ágy, szekrények, különböző 
tordarabok, gladiolusz és Dalia gumók 

Constantin cel Mare 9. sz, Neu- 
man-gyárral szemben. (4681) 

Bujac-Buzsákban, 2 bekeritett telek, be- 
ültetve egynegyed része földieperrel, 
aladó. Erdeklődni Arad, Constantia cel 
Mare 2, Neuman-gyárral szemben. 

(4682) 

3er vá 

1 jeles festőtől megvételre 
Reclama-hoz Arad, 

inescu 4. szám. (4683) 

iadó 27- es, jó állapotban levő barna 
gész gyerekcipő és ugyanakkora fekete 
Abelpó Arad, Nicu Filipescu 39. szám. 

(4684) 

Oimabalem, Sunda-gyártmányu, olcsén 
dó. Arad, Cuza Voda 55. (4685) 

pitkezési anyagok, tolókocsi, káposz- 
olcsón eladó. Arad, Gr. Comsa 34 

(4686) 

Pőzénőt azonnalra keresek. Arad, Gojdu 
utca 11. (4687) 

kes brilliánsgyürü eladó. Arad, Ghiba 
a-utca 4. 

mázvezetőnőnek, vagy beteg mellé men- 
ne egyedülálló idősebb intelligens asz- 

(4689) 

ü 270 em. átmérőjü, . 5 méter finom 
uhaa nyag, 2 darabk rugós vászonro- 
a, kis bőrneces ser. Cim Reclama Hir- 
őben Arad. Eminescu 4. (4680) 

Mlecserélném, vagy eladnám ségai és bu- 
jaci-buzsáki házamat, egyben, vagy kü- 

lön is nagyváradival. Cim E. Ungureanu 
utca 1, Bujac-Buzsák. (4691) 

Kifutófiut (leányt) felvesz azonnalra 
Corvin-nyomda Arad, Eminescu-utca 
20 22. szám. (4692) 

Eladó ebédlő, ó-német félháló, képek, játé- 
kok stb. Timisoara III., Vladica Badescu 8, 

ajtó 3. 2184) 

Veszek legmagasabb áron, kölnivizes üve- 

geket csavarós kupakkal, minden nagyság- 
ban. III, Bui. Carol 33, első emelet. (2175) 

MHintalovat (padkát), uti necessairt, kifo- 
gástalan állapotban keresek. Cimeket a 

timisoarai kiadóhivatalba kérek. (2174) 

22-es korcsolya. 

Joffre 15 a 6. (2172) 

Gyermekkisasszonyt csecsemő mellé, nem 

árja vagy 50 éven felülit keresek. Timigoa- 
ra Tudor Vlaci imirescu 12 földszint 3-as 
ajtó. 

Keresek ötven éven felüli bejárónőt. Tir 
soara III, Metianu 11, I. em. ajtó 3 3. 

Hemoly, megbi zható mindemest azon 
belépésre keresek. Timisoara IV. 
Tudor Vladimirescu 25. (Horge ny 
ta) Kozonich. 
emmmarerz 

mIEDESSEN 

nalra. i Timisoara II, Bul. 

43. (2193) 
Carol a DELI 

szrara „Societatea Nationala üe Editura si Arte GraHce zem Traiana" Timisoara. 

Karácsonyi ajándéknak alkalmas, érté- 

(4688) 

szony Arad, Doamna Balasa utca 91. sz. 

Eladó nagyon szép horgolt teritő, uj, 

.
.
 

Eladó vadonatuj modern világos táska és 

Timisoara II, 

] 

ű 
g 


